



40 DANA ZA ŽIVOT

17. dan, 5. ožujka 2021.

Nakana:

Molimo za svekoliko dublje razumijevanje kako je pro-life poruka ukorijenjena u dvjema osnovnim životnim istinama:

1. Bog postoji;
2. taj Bog nisam ja.

Sveto pismo:

„Jahve, Bog, napravi čovjeka od praha zemaljskog i u nosnice mu udahne dah života. Tako postane čovjek živa duša.“
(Post 2, 7)

Razmatranje:

Suvremeni čovjek sve je više čovjek bez prepoznatljivih svojstava i jasnih vrijednosti koje oblikuju život. Kao takav kadar je istovremeno napadati bilo neka društva, bilo pojedince zbog toga što zlostavljaju žene i istovremeno napadati, izrugivati svoju susjedu, lijepu Anu, jer čuva nevinost. Taj moderan čovjek osuđuje rat jer je to suludo uništavanje života, ali i istovremeno hvali dekadentnu filozofiju po kojoj je život samo besmisleno gubljenje vremena. On se naprosto zgrožava zbog zlostavljanja životinja, biljaka, ugrožavanja bioraznolikosti na zemlji, ali i zdušno brani ubijanje najnezaštićenijih u majčinoj utrobi. On se prvi zdušno zalaže za očuvanje okoliša zdravim, za potporu različitim sportovima, ali i za razaranje duše ljudi iznutra različitim ovisnostima o drogi, kocki, pornografiji... On sve više i tradicionalni brak prezire i smatra sakrament ženidbe pukom ceremonijom nevažnih papira, a nazovi brakove istospolnih partnera papirima/zakonom "potvrđene" pravom ljubavlju.

On, vječni skeptik, kao da je jedino dosljedan u potkopavanju vlastitih temelja. Izgubljeni mornar slomljenog kormila koji u svakom vjetru podjednako vidi i spas i propast. Nijednom se stoga u potpunosti ne predaje jer se ni za što ne želi čvrsto vezati. A ipak se veže. I kad toga nije ni svjestan. I baš uz ono što bi svakako htio izbjeći. On u neprestanom traženju kao da nikako ne

nalazi pravi razlog, osobu, misiju za koju bi se žrtvovao, uložio cijelog sebe u potpunosti. I rezultat njegove strategije/životne filozofije je izvjestan. I svima po nezadovoljstvu vidljiv. Budući da gotovo nikom ne vjeruje, jer se redovito smatra žrtvom svih, u stvari je sve češće osamljen čovjek i koliko god druge opravdano kritizirao i probleme dobro uočavao, njemu neprestano izmiče temelj na kojem bi gradio, vrijednosti za koje bi se žrtvovao. I znanje koje posjeduje ne zna najbolje upotrijebiti. Prihvatiti svoju ograničenost, prolaznost i graditi svoj život i međuljudske odnose iz odnosa s Bogom, koji svemu daje pravo mjesto i smisao, značilo bi dobro izabrati.

Molitva:

Gospodine, podari nas svojom mudrošću da izaberemo Tebe za svjetionik na moru života. Drugujući s Tobom, preko Tvoje riječi, slavljenja sakramenata, šutnje, druženja s ljudima, naš će život primiti novu vrijednost, novu snagu i ljepotu. Nije svejedno koga ćemo i što izabrati i kako živjeti. Naš izbor, unatoč svim okolnostima koje nas izvana određuju, usmjeruje naš život. Rezultat naših odluka, aktivnosti prije ili kasnije će se pokazati. Ne toliko u našem (ne)uspjehu koliko u našem karakteru. Njega izgrađivati s Tobom znači uvijek uspjeti. Čak i onda kad to ostane većini nevidljivo. Daj nam te mudrosti. Amen.

Fra Ivica Jurić, prof. KBF Split

PSALAM 131

O Jahve, ne gordi se moje srce
niti se oči uznose.

Ne idem za stvarima velikim
ni za čudima što su iznad mene.

Ne, ja sam se smirio
i upokojio dušu svoju

kao dojenče na grudima majke,
kao dojenče duša je moja u meni.

U Jahvu se, Izraele, uzdaj
odsada dovijeka.